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Pápež František reagoval v posledných hodinách na nepokoje, ktoré po vražde George Floyda príslušníkom

americkej polície otriasajú celými USA. S veľkým znepokojením sleduje sociálne nepokoje, ktoré otriasajú

americkým národom v posledných dňoch.

Pápež František uviedol, že nemožno tolerovať rasizmus, alebo zatvárať pred ním oči. Rasizmus treba zo

spoločnosti vylúčiť v akejkoľvek podobe a Svätý otec zároveň nabáda brániť posvätnosť každého ľudského

života. Takisto tvrdí, že násilie, ktoré otriasa USA v posledných nociach je seba porážajúce a deštruktívne.

Svätý otec František uviedol, že sa pridáva ku všetkým kňazom katolíckej Cirkvi v USA, najmä k modlitbám

arcibiskupa v Minneapolise a modlí sa za dušu Georga Floyda i všetkých ostatných, ktorí prišli o život v

dôsledku rasizmu. Zároveň sa modlí za útechu všetkých smútiacich rodín a prosí o zmierenie a mier v USA,

po ktorom túžia nielen obyvatelia USA, ale všetci kresťania vo svete.

Na záver svojho príhovoru Svätý otec František nabáda všetkých, aby sa pomodlili k Panne Márii z

Guadalupe, Milostivej matke celej Ameriky, aby sa vrátil mier, spravodlivosť a pokoj a nepokoje v USA

skončili.

Pripojme sa aj my k modlitbe Svätého otca Františka a kto môže, nech sa pomodlí Novénu k Panne Márie z

Guadalupe, alebo aspoň jej úvodnú modlitbu:

Naša Pani z Guadalupe, podľa tvojho posolstva v Mexiku, uctievam ťa ako „Panenskú Matku“ pravého Boha

v ktorom žijeme, Stvoriteľa sveta celého, neba i zeme.

V duchu si hlboko uctievam tvoj milostivý obraz, ktorý si zázračne vtlačila na plášť Indiána Juana Diega.

S vierou nekonečného zástupu pútnikov, ktorí navštevujú tvoj chrám, prosím ťa o milosť aby som bol štedrý,

obetavý a verný mariánsky ctiteľ po všetky dni môjho života.

Pamätaj Nepoškvrnená Panna na slová, ktoré si povedala svojmu zbožnému ctiteľovi; „Som milostivá Matka

všetkých ľudí, ktorí ma milujú, veria mi a vzývajú ma o pomoc. Vypočujem ich náreky a uteším ich v smútku

a v utrpení.“ Prosím ťa, buď milostivá Matka aj mne. Úprimne ťa milujem a dôverujem v Teba.

Vzývam ťa o pomoc. Prosím ťa, Pani z Guadalupe, vyslyš moje prosby ak je to Božia vôľa. Daj, nech svedčím

o tvojej láske a súcite, pomoci a ochrane. Neopusť ma nikdy v mojich potrebách. Amen.

Naša Pani z Guadalupe, oroduj za nás.
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